



## **В Ипатовском районе бывшие сотрудники УФСИН России по Ставропольскому краю признаны виновными в покушении на мошенничество**



Собранные Ипатовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении бывшего начальника филиала по Ипатовскому району ФКУ УИИ УФСИН России по Ставропольскому краю Олега Михоненко и бывшего инспектора этого филиала Вениамина Никифорова, признанных виновными в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30 ч. 3 ст. 159 УК РФ (покушение на мошенничество).

По данным следствия и суда, в марте 2016 года Михоненко и Никифоров предложили, находившемуся под домашним арестом, передать им 15 тысяч рублей за внесение в систему электронного мониторинга подконтрольных лиц недостоверных сведений для избежания неблагоприятных последствий, связанных с нарушением им данной меры пресечения. При этом, злоумышленники такими возможностями не обладали. Преступление не было доведено до конца по не зависящим от сотрудников уголовно-исполнительной инспекции обстоятельствам, поскольку были пресечены сотрудниками УФСБ России по Ставропольскому краю, документировавшими их противоправную деятельность.

По уголовному делу проведена объемная работа, результатом собранной доказательственной базы стало составление обвинительного заключения.

Приговором суда Михоненко и Никифорову назначено наказание в виде двух лет принудительных работ и штрафы в сумме 50 тысяч рублей каждому.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ставропольскому краю

---

14 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1179205>